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Hei alle sammen.      
Endelig så er vi i gang igjen etter en lang og god juleferie. Vi håper dere alle er klare for 2019 og  hva det året har å tilby Gjennsyns gleden var stor hos barna når de så hverandre igjen. De var klare for å leke og satte i gang så fort de fikk mulighet. På avdelingen nå så er det hyttebygging, små lego, tegning, klipping og togbane som er mest populært. Ute akuratt nå så er akehaugen blitt til isbakken og det er veldig glatt. Barna syns det er stas med litt ekstra utfordringer, men de må være forsiktige.
Barna har også malt et spektakulært fyrverkeri som henger på avdelingen.
I de neste ukene vil vi sette av tid til lekegrupper. Da vil vi voksne ha satt sammen ulike barne grupper som skal leke sammen med en voksen. Dette for at barna kan erfare at man kan velge flere ulike roller i leken. Alle barna skal få være med å velge hva de har lyst til å gjøre. Det blir spennende å se hvor leken tar oss
I de neste ukene vil barna bli kjent med eventyrene Bukkene Bruse og Gjerdet som knirket. I begge eventyrene blir vi kjent med troll.  Så vi kommer også til å synge om troll og ha ulike aktiviteter rundt dette temaet.
	Rammeplanen sier:  Gjennom arbeid med kommunikasjon, språk og tekst skal barnehagen bidra til at barna møter et mangfold av eventyr,fortellinger sagn og uttryksformer.



Vi fortsetter med turdager på torsdager. Jeg setter ikke opp på planen hvor vi drar for det vil avhenge litt av vær,vind og føre forhold. Skal vi på busstur så sender vi en transpondermelding på det dagen før vi drar.                                                            
Hilsen Gry, Sara og Christina
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