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Vi vil starte med å takke for et bra oppmøte på foreldremøtet. Vi valgte å ta det så tidlig denne gangen på grunn av de endringene vi startet opp med dette barnehageåret. Som at vi serverer frokost og at vi samler og tar en felles feiring av bursdagsbarna.
Vi har kommet godt i gang disse to ukene. Barna er ivrige på det som skal skje og de trives godt i hverandres selskap. Vi er fortsatt opptatt av å komme inn i gode rutiner så dette snakker vi mye om. At vi rydder opp etter oss, deler med hverandre, spør om hjelp og tar hensyn til hverandre. Vi på førskolegruppa har brukt litt tid på å snakke om ulike følelser og blitt kjent med Minky og Monky. To apekatter som er bestevenner men også de opplever at ting kan være vanskelig.  De har også blitt kjent med rød farge og rundt form. Vi startet forrige fredag på buet form, da vi gikk i skogen for å spikke pinner som skal bli buer. Blir spennende å se om vi klarer å bøye pinnene.
Resten av avdelingen har fått god plass til å leke på rommene. De er gode på å sette i gang med det de liker. Som eks kjøre biler, synge Elsa sanger eller fargelegge. De har også hatt ulike maleaktiviteter hvor de har malt med hendene og malt paraplyer.
Neste periode vil vi bruke tid på brannvern på avdelingen. I løpet av uke 38 vil vi også ha brannøvelse i barnehagen.

Magdalena, Hilde og Christina
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