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Hei alle sammen                                                                                                                                         Da har vi allerede kommet til midten av september og vi kjenner at høsten kommer snikende på. Vi kjenner det blir kjøligere luft og vi ser at det begynner å endre seg i naturen rundt oss. Dette er er det alltid spennende å snakke med barna om.  I barnehagen disse to ukene hart vi hatt veldig mye sopp på uteområdet.  For å få dette vekk  så har vi valgt å sette UKAS HJELPERE på saken.  De har fått i oppgave å ta vekk all sopp man finner og kaste det over gjerdet og denne jobben har de tatt veldig bra. De har også ansvar for å hjelpe til med å bestemme varmmaten og innkjøp av pålegg osv. Er det også andre ekstra ting som skjer, så er det de vi spør om hjelp. Dette ble tatt veldig godt imot av barna selv og de venter spent på sin uke. Disse ukene er det Emilie og Isak, og Martin og Emmeline som har gjort en strålende innsats  
	Rammeplanen sier:                                  Alle barn skal få erfare å få innflytelse på det som skjer i barnehagen.



Å få hjerte post betyr veldig mye om dagen.  Det er ekstra stas når ens eget navn blir lest opp foran alle andre.  Vi ønsker å ta dem på fersken i å gjøre gode ting mot hverandre, noe vi også gjør stadig vekk.   
Småsteg har blitt tatt godt i mot i 4 års gruppa. De har syntes det har vært gøy å bli kjent med  den nyskjerrige Valp og  og den sjenerte Snegl. De har startet opp med hvordan man tar imot nye som kommer til en plass. Det er hyggelig å si hei og gå bort å spørre om han/hun vil være med å leke.
På turdagen vår gikk vi langs veien her ved området til barnehagen. Vi trodde ikke vi skulle finne SÅ mye søppel her, men det gjorde vi. Det mest spesielle vi fant var et tomt pengeskap.  Noe av søppela vi finner vil vi ta vare på slik at vi skal kunne lage noe av det senere.
Førskoletrening. Vi har hatt litt rollespill om det å leke sammen/stenge hverandre ute fra leken osv.  Hvordan har man det hvis ingen svarer deg eller snur ryggen til? Dette er noe barna er veldig opptatt av og  de har gjerne de riktige svarene. Men det har vært veldig fint å snakke sammen om dette slik at de også får se ulike måter å møte dette på. Etter slike samtaler har alle vi lekt sammen og vært inkluderende med hverandre. Det er veldig gøy å få være med inn i deres verden. Vi har blant annet vært på picnic under bordet med alle bamsene, og på romskip tur for å finne skatter på blant annet en øy. 
De har også vært med på å grave ned ulike ting i jorda. Et lite eksperiment for å se hva som blir borte i jorda og hva som ikke blir det. Svaret på dette får vi først når vi skal ha overnatting i barnehagen.:) 
I de neste to ukene vil det være Brannvern som vil stå i fokus. I løpet av perioden vil det også være brannøvelse i barnehagen. Vi vil gjøre barna kjent med hvor man ringer hvis det begynner å brenne, hva kan man gjøre for å hindre spredning av ild og bli bedre kjent men hva en brannmann faktisk gjør. Eldar og Vanja er også to vi vil bli kjent med.
	Rammeplanen sier: 
Barnehagen skal bidra til kunnskap om og erfaring med lokale tradisjoner, samfunnsinstutisjoner og yrker slik at barna kan oppleve tilhørighet til nærmiljøet.



Vi gleder oss også til å arrangere marked her i barnehagen.  Markedet vil være på et av rommene på Grevling avdelingen og det åpner klokka 14.00.  Ta gjerne med kontanter/mynter hvis dere har. Velkommen skal dere være
Barna har også laget invitasjonskort til besteforeldre eller noen andre de er glade i som vil bli sendt i posten. Vi gleder oss også masse til denne dagen
Hilsen Gry, Sara og Christina
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